11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2009 10:07:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.04.2009 10:41:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87226/answer/87230




Anexkceli, 3T0 pyOLoBas TKaHb, BHI3bIBAIOIIAs CyKeHue KpaliHel 10Ty, Ec/ii BOSHUKHYT IIPO0JIeME B
CEKCYaJIbHbIX OTHOIIEHUSIX, TPUAETCS JeJIaTh Olepaluio.



